

झामुमो सुप्रियो शिबू सोरेन चाहते तो 1993 में ही जब नरसिम्हा राव की सरकार थी, तब अलग झारखंड का निर्माण करा लेते, पर उन्होंने इसलिए ऐसा नहीं किया...

पूर्व सांसद फुरकान अंसारी व प्रदीप कुमार बलमुचु, पूर्व मंत्री बंधु तिकी जैसे महत्वपूर्ण नेताओं की सुरक्षा में लापरवाही बरती गयी...

गणू चचा

फोफटे में मिला बुके देकर अपना बोझा उतार लिये नेताजी

एगो प्रत्याशी हैं, धनलक्ष्मी इन पर खासे मेहरबान हैं. अपने ठाट-बाट के लिए जाने जाते हैं. पुराने रईस हैं. इस बार दिल्ली से टिकट का जुगाड़ भी लगा लिया है...

ई ठीक है



पांच वर्षों में एक भी प्रेस कॉन्फ्रेंस नहीं, पर सितारों के साथ खूब पीआर स्टंट. चुनाव के वक्त नये-नये हेथकैंडों से कुछ नहीं बदलने वाला मोदी जी...

अजयनाथ शाहदेव, कांग्रेस के प्रदेश प्रवक्ता



2019 में भी आप दिल्ली में नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में मजबूत सरकार बनायें. ऐसी सरकार जो आपको भयानकों के हिसाब से फेंकते लेने में सक्षम हो...

गंगा-जमुनी तहजीब भारतीय परंपरा का हिस्सा रही है. पर, भाजपा ने सता में आने के बाद देश को बांटने और नफरत की खाई चौड़ी करने की राजनीति की...

अमर कुमार बाउरी, मंत्री

यही है मेरी पसंद

जो जनता के काम को अपना और देश का काम समझे

भारत दुनिया का सबसे बड़ा लोकतांत्रिक देश है. इस बार भी लोकतंत्र के इस महापर्व में विभिन्न पार्टियों के बीच सरकार बनाने की होड़ है.



एसे में एक हौनहार और ईमानदार सांसद कठिन प्रतीत हो सकता है. फिर भी हमें देश के एक जिम्मेदार नागरिक होने के नाते अपने कर्तव्यों से पीछे नहीं हटना चाहिए...

राहुल राज महली

इनकी भी सुनें



हमारा सांसद आदर्शवादी, समानतावादी, नैतिकतावादी और कर्मयोगी होना चाहिए. वह अपने क्षेत्र में आधारभूत सुविधाओं मुहैया कराने के लिए कृतसंकल्प हो...

भो आरिफ



हमारा सांसद रिमोट कंट्रोल से चलनेवाला नहीं होना चाहिए. वह युवाओं की समस्याओं की ओर ध्यान दे. वह ऐसा हो, जो खिल्ली, पानी, सड़क, शिक्षा से जुड़ी क्षेत्र के मतदाताओं की जरूरतों को समझे और ले जाये...

देश के लोकतंत्र की शक्ति यहां के लोग हैं. आगामी लोकसभा चुनाव के लिए ग्रामीण क्षेत्र की महिलाओं से अनुरोध है कि वह मतदान जरूर करें और इस विषय पर दूसरों के बीच भी जागरूकता लायें...

शंभु केसरवानी



हमारे सांसद का व्यक्तिगत अनुकरणीय हो, जिसे देख कर लगे कि वह एक विश्वगुरु देश का सांसद है. वह आम लोगों की तकलीफों को अपनी पीड़ा समझने वाला हो...

विपता गोप

2014 में झामिमो व झामुमो को मिले संयुक्त वोट भाजपा के वोट से ज्यादा

विद्युत का खूंटा हिलाने के लिए चंपई को चाहिए एकजुट विपक्ष



चंपई सोरेन विद्युतवरण महतो

Table with 7 columns: बहरागोड़ा, घाटशिला, पोटका, जुगसलाई, जमशेदपुर पूर्वी, जमशेदपुर पश्चिम. It lists vote counts for various constituencies.

कांग्रेस, झामिमो, राजद का पूरा समर्थन हासिल रहेगा, जबकि सीपीएम-सीपीएम ने अभी अपने पते नहीं खोले हैं...

2014 में लोकसभा चुनाव के सात माह बाद ही झारखंड में विधानसभा चुनाव भी हुए. लोकसभा चुनाव में भाजपा प्रत्याशी विद्युतवरण महतो ने जहां जीत हासिल की थी...

प्रभात चौपाल हजारीबाग संसदीय सीट

1. जनता आपको क्यों चुनें? 2. आप दूसरे प्रत्याशी से किस मायने अलग हैं? 3. आपकी प्राथमिकता क्या होगी? 4. ऐसा आप क्या नया करेंगे जो अभी तक आपके क्षेत्र में नहीं हुआ है?

25 हजार करोड़ का निवेश हुआ, मेरे पास विजन : जयंत सिन्हा

राष्ट्रीय स्तर पर नरेंद्र मोदी की सरकार ने अभूतपूर्व कार्य किया है. जिसको आगे जारी रखने की आवश्यकता है. मैंने भी अपने लोकसभा क्षेत्र में छोटे बड़े बहुत सारे काम किये हैं...

विस्थापितों और बेरोजगार युवकों को नौकरी दिलाना है : मेहता

मेरा 51 वर्ष का राजनीतिक जीवन है. महाजनी प्रथा के खिलाफ केरेंडारी बढकागांव में आंदोलन किया. विस्थापन को लड़ाई लड़ी. स्थानीय युवकों को तृतीय और चतुर्थ श्रेणी में बहाल कराया...

कुडलोंगा गांव के वोट छह किमी दूर जाते हैं वोट देने



प्रतिनिधि टंडवा

कुडलोंगा गांव (सराढ़ पंचायत) के वोटर छह किलोमीटर पैदल चल कर वोट देने जाते हैं. यह समस्या ग्रामीण 19 साल से झेल रहे हैं. ग्रामीणों ने पिछले लोकसभा चुनाव में गांव में ही बूथ बनाने की मांग की थी...

55 बूथों में पड़े थे मात्र 900 वोट. एक वक्त था जब टंडवा प्रखंड में उग्रवाद की तृती बोलती थी. उग्रवादियों के फरमान पर लोग वोट देने तक नहीं जाते थे...

क्षेत्र में मतदान होगा. जनता उम्मीदवारों से अपनी समस्याओं को लेकर उनके विचार जानना चाहती है. चुनावी मैदान में जनता के मुद्दे पर प्रभात चौपाल में हजारीबाग के तीनों प्रत्याशियों से पांच सवाल किये गये हैं...

उत्पादन को लागत सौ रुपये और बिक्री 50 रुपये में करने पर विवश है, उसे खत्म करूंगा. हजारीबाग गांव से पलायन को रोक कर रोजगार दिलाऊंगा...

गांव-गांव में शुद्ध पेयजल उपलब्ध करावेंगे. जेपीएससी को परीक्षा राज्य बनने के बाद 18 बार की जगह पांच बार हुई है...

हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र में पानी की बहुत बड़ी समस्या है. शहर के लोग जा कर पानी खरीद कर पीते हैं...

कोयलांचल क्षेत्र में विस्थापन, भूमि अधिग्रहण, बेरोजगारी और पानी की समस्या को मुहोड़ेंगे. जिन गांवों से युवकों का पलायन हो रहा है...

स्थानीय नौजवानों को रोजगार दिलाना. किसानों के खेतों में सिंचाई और ऋण माफी करवाना. पारा शिक्षकों, सेविका, सहायिका, संहिया व अनुबंधकर्मों का स्थायीकरण करना...

हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र में विस्थापन, रोजगार, स्थानीय लोगों को नौकरी, कोयला खदान और सभी बड़ी कंपनियों में प्रभावित लोगों को नौकरी दिलाना होगा.

